



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK



Kedves Nagytarcsaiak!

Először is szeretném megköszönni mindenkinek, aki részt vett a július 10-én megtartott időközi önkormányzati választáson. Képviselőtársaimmal köszönjük a kiemelkedő bizalmat, mely alázatra készítet minket a helyi közügyek ügyvitele során.

A munkát rögtön az első alakuló ülésen el is kellett kezdenünk, mivel bőven akad tennivaló. Ahogy korábban mondtam, képviselőtársaimmal erős

hajót alkotunk, jöhetnek hullámok jobbról és balról, de mi haladunk a kijelölt útvonalon. Most, hogy felhatalmazást kaptunk rá, a község kormányzását is eképpen folytatjuk tovább, immár Önökkel együtt, Önökért, a falunkért.

Fontosnak tartjuk az átlátható, nyílt, közvetlen és közérthető kommunikációt. Ennek jegyében például nem korlátozzuk a fogadóórákat adott időszakokra, hanem ezt kinyitottuk, és a község honlapján közzétett

elérhetőségeinken várjuk megkereséseiket, hogy egyeztetett időben rendelkezésükre állhassunk. Az online kommunikáció javítása érdekében meg fogjuk újítani a község honlapját is. A cél, hogy modern jól használható, informatív és felhasználóbarát legyen. De nem csak az internet világában kommunikálunk. Kiemelt figyelmet fordítunk a személyes elérhetőség mellett a nyomtatott tájékoztatásnak is, hiszen sokan ebből értesülnek csak a közügyekről. Jelen kiadvány is ennek az első példánya, de pályázat után újra lesz újságja Nagytarcsának.

Községünk fejlesztése mellett a közösségünk, a nagytarcsai közösségi élet építését is előtérbe helyezzük. Örömmel vettem részt magam is a Falunappal egybekötött Ligetfesztiválon. Ezúton is nagyon köszönjük a rengeteg energiát és munkát a szervezőknek!

Önkormányzatunk azon dolgozik, hogy Önök is érezzék mielőbb a pozitív változásokat.

Üdvözlettel:

Gulyás Tamás István
polgármester

8 éves a nagytarcsai piac

Nagytarcsa közössége vidám rendezvény keretében tette emlékezetessé a Nagytarcsai Piac megalakulásának évfordulóját. A szervezők kóstolókkal, Bede Róbert látványos főzöbemutatójával, kézműves vásárral, gulyás party-val, ünnepi tortával és jó hangulattal készültek. A rendezvényre nagyon sokan kilátogattak. Reméljük mindenki remekül érezte magát!

Köszönjük minden támogatóknak! A szervezést Rónainé Krisztina fogta össze.



Ismét aktuális a vízmérő-diktálás!

A mérőállások diktálása során az FCSM Zrt. együttműködik a Díjbeszedő Holding Zrt.-vel. Az aktuális mérőállás diktálására minden hónap 25-30. között lesz lehetőség kizárólag az alábbi elérhetőségeken keresztül:

Interneten: <https://www.dbrt.hu/meroallas-bejelentes>

Telefonon: 06-1-414-5000 (éjjel-nappal, kizárólag tárgyhó 25-30-a között.)

Felhívjuk figyelmüket, hogy az FCSM Zrt. és a DBH Zrt. csak a megadott elérhetőségeken keresztül fogad mérőállás-bejelentéseket. Más módon (pl. postai úton, e-mailen, faxon stb.) megküldött adatok feldolgozására és rögzítésére nincs lehetőség.

Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy a szolgáltatóváltást követő, hosszabb időszakot felölelő számlák kiegyenlítésének megkönnyítése érdekében, lehetőséget biztosítunk kamatmentes részletfizetés igénybevételére. A részletfizetés további részleteiről, annak igényléséről az FCSM Zrt. vagy a DBH Zrt. ügyfélszolgálatain és internetes elérhetőségeinken tájékozódhatnak. A követelésértékesítéssel érintett számlák esetében (a kiállított számlák számlaszáma nyolc számjegyből vagy NCS/nyolc számjegy' összetételéből áll) a kérelmet közvetlenül a DBH Zrt. részére szükséges benyújtani. Minden más esetben az FCSM Zrt. részére szükséges a kérelmet eljuttatni.

További információk a QR-kód beolvasásával érhetőek el:



QR-KÓDOS SAJTÓSZEMLE A Petőfi telep fűtési helyzete

192 lakás maradhat fűtés nélkül
MAGYAR NARANCS

Meleg víz és fűtés nélkül maradhat...
INDEX

Hatalmas a baj Nagytarcsán
BLIKK

Rezsi-horror várhat a lakókra
TELEX

Fűtés és melegvíz nélkül marad...
ATLATZSO.HU

Mi a helyzet Nagytarcsán?
HETI NAPLÓ

Németh Szilárd lerohant Nagytarcsára
ATLATZSO.HU

„Újra lavórban fogunk fürdeni”
BLIKK

Németh Szilárd megoldotta...
MAGYAR NARANCS

A rezsi-biztos várhatlanul megoldotta...
HVG

Brutális rezsi-drágulást hozhat...
MFOR.HU

Időközi választás, eredmények – 2022. július 10.

POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS

Sorrend	A jelölt neve	Jelölő szervezetek	Kapott érvényes szavazat	Szavazati arány (%)
1	GULYÁS TAMÁS ISTVÁN	Független	1260	64,12
2	RÉTHY ERIK	FIDESZ-KDNP	561	28,55
3	SZLAUKÓ ISTVÁNNÉ	Független	144	7,33

KÉPVISELŐTESTÜLET VÁLASZTÁSA

Sorrend	A jelölt neve	Jelölő szervezetek	Kapott érvényes szavazat
1	SÁNDOR BÉLA	Független	1330
2	BERNA-PATAKI SZANDRA	Független	1304
3	BARDÓCZ GÁBOR	Független	1303
4	BARNA ERVIN	Független	1264
5	RÉDEI ATTILA	Független	1257
6	JURICS JOLÁN	Független	1248
7	SIPOS LÓRÁND BALÁZS	FIDESZ-KDNP	640
8	KISS ATTILA	FIDESZ-KDNP	626
9	HURI TAMÁS	FIDESZ-KDNP	621
10	DR. NOVÁK ÉVA MAGDOLNA	FIDESZ-KDNP	608
11	SZABÓ ISTVÁN PÁL	FIDESZ-KDNP	563
12	OPAUSZKI LÁSZLÓ	FIDESZ-KDNP	543

NAGYTARCSA KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETE

POLGÁRMESTER:

Gulyás Tamás István

ALPOLGÁRMESTER:

Bardócz Gábor

KÉPVISELŐK:

Barna Ervin

Berna-Pataki Szandra

Jurics Jolán

Rédei Attila

Sándor Béla

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI
ÉS ÜZEMELTETÉSI BIZOTTSÁG

Elnök: **Jurics Jolán**

Tagok: **Barna Ervin, Rédei Attila**

Külsős tagok:

Kovács Tibor Ferenc, Zisizs Nikosz

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

Elnök: **Berna-Pataki Szandra**

Tagok: **Barna Ervin, Rédei Attila**

Külsős tagok:

Barócsi Benjamin, Bodor Norbert

HUMÁN BIZOTTSÁG

Elnök: **Sándor Béla**

Tagok: **Berna-Pataki Szandra,**

Jurics Jolán

Külsős tagok: **Krantzné Magyar Ágnes,**

Rónai Pálné



EZ TÖRTÉNT A KÖZELMÚLTBAN

- 2022. július 25.** a Képviselő-testület alakuló ülése
augusztus 5. Batus utcabál a Győri János téren
augusztus 20. Szent István napi ünnepség és kenyérszentelés a Szent István Parkban
augusztus 22. Humán Bizottság rendes nyílt ülése

- augusztus 26–27.** Ligetfesztivál és Falunap
augusztus 29. Településfejlesztési- és Üzemeltetési Bizottság rendes nyílt ülése
szeptember 2. lakossági fórum a Petőfi telep fűtéséről
szeptember 7. Pénzügyi Bizottság rendes nyílt ülése
szeptember 9. Piacünnepe – 8 éves a nagytarcsai piac

„Itt már lassan Fidesz sem lesz, nemhogy ellenzék”

24
HU

Miközben a fideszes jelöltek egymás után nyerik kiütéssel az időközi választásokat, egy Pest megyei településen nagy arányú vereséget szenvedtek el a kormánypárti jelöltek. Nagytarcsán nemcsak a polgármester-választást bukta el a Fidesz-KDNP színeiben induló Réthy Erik, de a hat kormánypárti képviselőjelölt egyike sem került be a testületbe. A Nagytarcsán történtek azonban nem adnak receptet az ellenzéknek, ebben Gulyás Tamás István győztes független jelölt és Réthy is egyetért. Egy dolog viszont jól látszik: helyben ismert civilekkel legyőzhető a Fidesz, különösen akkor, ha a kormánypárt az utolsó pillanatban rakja össze a csapatát.

„Az elmúlt hetek időközi választásainak eredményei némileg elbizonytalanítottak, de alapvetően ezt az eredményt vártam. Szerencsére már a voksolás előtt is elmondtam ezt egy lakossági beszélgetésen, így a kijelentés nem utólagos okoskodás” – nyilatkozta Gulyás Tamás István a 24.hu-nak a választási győzelmének másnapján. Nemcsak a településvezető lesz független Nagytarcsán, mind a hat, párt nélküli jelöltet beválasztották a testületbe, miközben egyetlen fideszes sem került be.

A frissen megválasztott polgármester sok tényezősnak nevezte az egyenletet. „Nem lehet azt mondani, hogy csak az én személyem miatt, de azt sem, hogy Fidesz-ellenes lenne a hangulat. Patthelyzet alakult ki a településen, miután a 2019-ben megválasztott polgármester és a testület között feloldhatatlan feszültség alakult ki. Ezt pedig a település is jócskán megérezte” – mondta Gulyás Tamás István. A pandémia alatt a korábbi polgármester egyedül hozott döntéseket, melyek finoman szólva is megosztották a helyieket.

A siker egyik kulcsa Gulyás Tamás István szerint az volt, hogy folyamatosan járták a falut, 1000 háztartásba jutottak el a nagyjából 6500 fős településen. A helyi civil életbe ők már korábban beágyazódtak, Gulyás a helyi polgárőr egyesület elnökhelyettese, rendezvényeket szerveznek, parkot szépítenek.

„Győzelmünk talán annak is köszönhető, hogy a Fidesz későn értesült arról,

hogy itt nincs minden rendben. Tartottunk egy tüntetést is, miután az önkormányzati lapot meg akarták szüntetni. Ezt egyébként később meg is tették. Ekkor jöhettek rá a pártban, hogy a helyi Fidesz által szépnek felvázolt helyzet talán mégsem olyan jó” – mondta Gulyás, aki a képviselő-testület 2020. októberi feloszlata után így írta le helyzetét: „Kimondták a válást, de még együtt kellett élni. Ez pedig mindig na-



gyok sok feszültséget szül.”

A Fidesz egy teljes sorcserével indult neki az időközinek, viszont olyan emberekkel szállt be a csatába, akik helyben nem igazán voltak ismertek. A civileknél viszont egy összeszokott, jól működő csapat dolgozott együtt. „A Fidesznek volt egy szavazóbázisa, de a hat képviselőjelöltnek és nekem külön-külön is megvolt a bázisunk” – érvelt a megválasztott polgármester. Gulyást nagyon zavarta, amikor álcivileknek, független álarcba bújtatott ellenzékieknek nevezték őket.

„Itt már lassan Fidesz sem lesz, nemhogy ellenzék. Mi ténylegesen függetlenek vagyunk itt helyben, ez teljesen más, mint az országos politika. Nem ellenzékiek vagyunk, mi a falu oldalán állunk” – reagált a kritikára a polgármester.

Hozzátette, a civil képviselők között sem mindenkinek ugyanaz a pártszimpátiája, épp ezért szerinte nem szabad messzemenő következtést levonni a győzelmükből.

„Lehet, hogy megpróbálja majd az ellenzék véres kardként körbe hordozni az eredményünket, de a mi esetünk teljesen speciális” – hívta fel a figyelmet Gulyás.

Réthy Erik egyetért abban a győztessele, hogy a nagytarcsai helyzet speciális és „nem lehet összehasonlítani egyik időközi választással sem”. Az alulmaradt fideszes jelölt szerint a lakosság változást akart, és „azoknak adtak több szavazatot, akik már régebben benne voltak ebben a folyamatban”. Ő is megemlítette azt, hogy egy teljesen új formáció állt fel a kormányoldalán. Igyekeztek egy olyan csapatot

összeállítani, amelyik „szakmailag próbálta ezt a helyzetet lekövetni, de a lakosság inkább arra szavazott, akiket már ismert, bennük most jobban megbíztak” – mondta Réthy.

Nem tartja a Fidesz hibájának a vereséget, ezt elárulta, de az előző polgármester szerepéről nem akart nyilatkozni. Később annyit mondott, hogy neki is feltűntek a hiányosságok.

Az élmény még friss neki, így nem tudja, hogy elindul el-e kormánypárti színekben a következő választáson, de ha igényt tartanak a szaktudására, akkor továbbra is szívesen tesz a településért. Megjegyezte: „Most sem volt szándékomban indulni. Felkértek, és elkezdtem gondolkodni azon, hogy mit tudnék tenni.”

Mázsár Tamás / 24.hu



Ligetfesztivál és Falunap 2022

Remek csapatmunkának köszönhetően ezt a nagy volumenű rendezvényt alig pár hét alatt szervezték meg helyi civilek. Az idei Ligetfesztivál sikerét két szó fémjelzi: az Összefogás Ereje!

Köszönet az új képviselő testületnek, hogy elfogadták a Füzesliget Lakópark Fejlesztésért Közhasznú Egyesület 2022-évi kultúra és sport támogatásra benyújtott pályázati anyagát, így elindulhatott a nagy munka. Augusztus 26-án és 27-én a rengeteg szervezői munka eredményét minden kilátogató megtapasztalhatta.



KUTYA- SZÉPSÉG- VERSENY

LEGJOBBAN CSÓVÁLÓ KUTYA

Lizi (gazdi: Renáta)

LEGSZŐRŐSEBB KUTYA

Brájen (gazdi: Ferenc)

LEGVIDÁMABB KUTYA

Fonzi (gazdi: Laci)

LEGJOBBAN HASONLÍTOK A GAZDÁMRA

Aiko (gazdi: Zsuzsi)

LEGSZEBB KUTYA 2022

Pedró (gazdi: Máté)

Hatalmas csapat birkózott meg a rendezvény megvalósításához szükséges rengeteg teendővel. Jó hangulatban, összehangolt szervezéssel, három hét éjjel-nappal tartó önkéntes munkával tudtuk megvalósítani.

Minden segítőknek köszönjük a rengeteg munkáját és az erre áldozott idejét. Felemelő érzés ennek a csapatnak a részese lenni!

Köszönjük Füzesliget Lakópark Fejlesztésért Közhasznú Egyesület, Tiszta Falunkért Civil Egyesület, Nagytarcsai FLEX Polgárőr Egyesület, Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzata, Szilasmente Nagycsaládos Csoport, Nagytarcsai Rozmaring Néptánc Egyesület, Nyugállományú Honvédök Egyesülete, Nagytarcsa Közalapítvány, Szivárvány Evangélikus Óvoda, Nagytarcsai Hagyományörző Egyesület, Nagytarcsai Közszolgáltató Kft.! Jövőre a rendezvényt szeretnénk megismételni!
Tóth Bagi Szilvia, elnök (Füzesliget Lakópark Fejlesztésért Közhasznú Egyesület)

Hat bogrács a főzőversenyen

Örömmel tudatjuk, hogy idén végre újra meg tudtuk hirdetni a főzőversenyt! A nemes versengésre hat csapat nevezett be. Egyetlen kritérium volt: bográcsos ételt kellett készíteni, ám nagyon finomat!!

A főzőverseny háziasszonyi szerepét Rónainé Krisztina vállalta el.

A versenyt hozzáértő zsűri értékelt. A zsűri tagjai: Szlaukó Istvánné Kati, a Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzatának elnöke, a Varecska főzőklub szervezője, Pörge Györgyi – Énsütim Desszert ház, Perna Pál – Domonyvölgyi Malackert Vendéglő, Váradi László, a Lajos Király Étterem tulajdonosa és Somolya Sándor- ínyesmester.

A zsűri tiszteletbeli elnöke Gulyás Tamás István polgármester úr volt.

Nem volt könnyű dolga a zsűrinek. A csapatok kitétek magukért. Nemcsak nagy odaadással főztek, hanem a standjuk küllemére és a tálalásra is nagyon odafigyeltek. A hat csapat hat különböző ételt főzött, így e változatos kínálatból kellett kiválasztani a nyerteseket. A zsűri a következő szempontok szerint értékelt: a verseny étel harmóniája, ízletessége, a főzés technikája, a főzőhely környezete, a versenyzők megjelenése, igényesség és a tálalás esztétikája. Alapos kóstolás, értékelés után született meg az eredmény.

Két csapat éppen csak lecsúszott a dobogóról, elsőként őket szeretnénk bemutatni.

PanCser Főzőiskola néven két bátor férfiember indult, akik Nagytarcsáról érkeztek. A csapat képviselője Pankotay Gábor volt. Keze alá dolgozott Cserépy Gergely. Ikonikus bográcsétellel neveztek be, marhalábszár pörköltet főztek nokedlivel. Nagyon finomat főztek, elfogyott az utolsó morzsáig.

Hová fut a kukta? Hát a Liget Fesztivál főzőversenyére! **Futakukta** néven indított csapatot a nagytarcsai futó közösség. Csapatkapitányuk Sztankó Zoltán, akinek főzőtudománya nem ismeretlen a nagytarcsaiak előtt, hisz a karácsonyi jótékonyági halászléfőzés az ő nevéhez is kapcsolódik. Csapatukban Riczu Regina, Nagy Bernadett és Hevesi Béla segédkezett a főzőmesternek. A Futakukta ízletes bográcsos baggyalással nevezett be a versenyre.

A Liget Fesztivál és Falunap 2022 kü-

löndíjasa a **Rozmaring csapat** lett, melyet a népszerű Rozmaring Néptáncscsoport delegált. Tarhonyás hússal főzték le a zsűrit. Csapatkapitányuk Dr. Mészáros Sándor, tagjaik Szalkai Gábor, Máró András, Vágóné Tagai Mariann és Faragó Attila volt. Szépen feldíszített standdal és hatalmas adaggal készültek, hisz a rendezvényen fellépő táncoslábú Rozmaringokat is ők látták el estebéddel. *Nyereményük díszes kupa, oklevél, 10 000 Ft értékű ajándékutalvány a Nagytarcsai Sercli Pékségbe és egy nagy doboz Liget Fesztivál logóval díszített szalvéta volt a Peppy Trade Kft felajánlásából.*

A főzőverseny III. helyezette a **Nyugállományú Honvédök Csapata** lett, betyárosan finom betyárlevest találtak fel a zsűrinek. A csapat már számos díjjal és elismeréssel büszkélkedhet, most is sikert arattak. Csapatkapitányuk Pákozdi Ferenc, csapattagok Pákozdi Ferencné, Romász Pál és Zámboi Tibor volt. Standjuk a tőlük megszokott igényességgel volt feldíszítve, a tálalás is elegáns, esztétikus volt.

Nyereményük oklevél, díszes kupa, 20 000 Ft-os utalvány a nagytarcsai Stefano Pizza & Bar-ba és egy egész katon Pipa Home Professional papírtörölt a kistarcsai paper-trade.hu webáruház felajánlása által.

A főzőverseny II. helyezette a **Szilamente Nagycsaládos Csoport csapata** lett. Egyesületük számos közhasznú tevékenységet végez a községben. Egy csodás erdélyi eredetű étellel neveztek be, csomboros székelykáposztát találtak fel a zsűrinek. Csapatkapitányuk Szabó Ferenc, csapattagok Demeter Péter és Bernáth Péter.

A fiúknak külön köszönet is jár, hisz az önkéntesek számára főzött 200 adag gulyás is az ő kezük alatt készült el, órákig tálalták és kínálták a látogatóknak.

Hangulatos, ízlésesen kidekorált standjuk is elnyerte a zsűri tetszését. A csomboros székelykáposztát tejföllel, sült koktélpáradicsommal tálalták. A zsűri szerint az egyik legszebben tálalt versenyétel volt. *Nyereményük oklevél, díszes kupa, 30 000 Ft értékű utalvány a nagytarcsai Cool Coffee Bar-ba és a kistarcsai paper-trade.hu webáruház felajánlásából egy egész katon Pipa Home Professional papírtörölt volt.*

A szakmai zsűri hosszas mérlegelés

után döntött, hogy ki kapja meg Nagytarcsai Liget Fesztivál és Falunap főzőversenyének I. helyezését.

Első díjat kapott a bojtárlevessel nevezett **Rántás Band**, mely a szomszédos XVI. kerületből érkezett. A csapatot a FlammArt Kft delegálta, és Illés László és Markó Nándor képviselte. Az urak olyan finomat főztek, hogy szerény, mondhatni minimál standjuk és az egyszerű tálalás ellenére elvitte a pálmát. *A győztesek oklevélet, kupát, 40 000 Ft értékű ajándékutalványt a zuglói Lajos Király Étterembe és a kistarcsai paper-trade.hu webáruház felajánlásából egy egész katon Pipa Home Professional papírtörölt, illetve hatalmas doboz snack szalvétát és hozzá tartozó szalvéta adagolót kaptak.*

Nagyon sok szeretettel gratulálunk minden csapatnak!

Egy ilyen verseny előkészítése és lebonyolítása nem kis feladat. Rónainé Krisztina vállalta fel ezt az örömteli, ám felelősségteljes szervezést, ám egy csapat állt mögötte.

A főzőverseny kapcsán köszönetet szeretnénk mondani Nagytarcsa Község Önkormányzatának, a képviselőknek, a Polgármesteri Hivatal és a Nagytarcsai Közszolgáltató dolgozóinak, a verseny lebonyolítását vállaló Füzesligeti Egyesületnek, Tóth Bagi Szilvia elnök asszonynak, Krantzné Magyar Ágnesnek.

Hálásan köszönjük Barna Ervinnek és a Nagytarcsai Flex Polgárőr Egyesületnek a főzőhelyek kialakítását, Szlaukó Istvánné Katinak a gulyás előkészítésében és a dekorációban nyújtott segítségét.

Köszönjük Váradi Lászlónak az alapanyagok beszerzésében nyújtott segítségét, Rónai Pálnak a sok cipekedést. Köszönjük Kovács Zsuzsannának a poroltók biztosítását!

Hatalmas köszönet Szabó Ferenc és Bernát Péter szakács uraknak, akik megfőzték és kitálalták a több mint 200 adag gulyáslevest. Köszönjük Tengyer Mineának a közreműködését, aki mindig ott volt, ahol segíteni kellett.

Köszönet a zsűri minden tagjának! Reméljük jól érezték magukat! Köszönjük Ditrói Benjaminszónak a konferálást és számos segítségét, Fényes Mihálynak a hangosítást. Köszönet minden segítőnek és támogatónak!

Reméljük jövőre újra lesz Liget Fesztivál és főzőverseny is!

Rónainé Krisztina

A főzőverseny háziasszonya

Édes, vidám vetélkedés

A jótékonyági céllal meghirdetett sütiverseny főszervezője Berna Pataki Szandra volt. Munkáját számos önkéntes segítette, melyet hálásan köszönünk. A süti versenyre 27 féle süti felajánlás érkezett.

A szakmai zsűrinek nehéz dolga volt ennyi finomság között, ám dönteni kellett.

I. helyezett:

Vilmányi Kiss Tímea
a Lótusz Sajtortával



II. helyezett:

Viczián Nóra
az almás rácsos pitével

III. helyezett:

Szlaukóné Kati

a nagytarcsai Batoskával, azaz a diós batyuval, ami annyira jól sikerült, hogy a közönség díjat is magasan megnyerte.

A finomságok hatalmas sikert arattak, pár óra alatt elfogyott minden az utolsó morzsáig. A sütis pult mellett a limonádás standnál is óriási volt a nyüzsgés! Köszönet minden felajánlónak és támogatónak!!

TeleBaja hőségben

A Ligetfesztivál és Falunap 2022 alkalmával megrendezésre került az 1. Településrészek Bajnoksága (TeleBaj). A vetélkedő a Tiszta Nagytarcsáért Civil Egyesület szervezésében valósult meg. Az alapötlet az volt, hogy szervezzünk Nagytarcsán egy olyan humoros, jó hangulatú vetélkedőt, amely mind a résztvevőknek mind a nézőknek különleges élményt tud nyújtani. Nagytarcsa településszerzetéből adódóan kézenfekvő volt, hogy a viszonylag jól elkülönült településrészek küzdjenek meg a Nagytarcsai kupáért. Szervezőként a fő célunk, hogy a különböző településrészek versenyzői és szurkolói egymás ellen küzdve, de közben egymást megismerve és elismerve egy jó hangulatú vetélkedő keretében összerázódjanak, összekovácsolódjanak.

A vetélkedőt csak egy kiegészítő rendezvénynek szántuk, de a nézők nagy érdeklődése miatt a nap egyik fő eseménye lett.

A TeleBajra előzetes jelentkezéssel 5 településrész jelentkezett: Ófaluból az

Ófalusi TehenÉSzek, Petőfi lakótelepről a Surranók, Füzesligetből a Füzesligeti Macsók, Felsőrétről Sziszy és az Er(b)ikák végül a Jókai lakóparkból a Fekete Gyémántok.

A csapatok már az előkészületekbe is nagy lelkesedéssel vetették bele magukat. Saját pólót csináltattak, bevonu-

niük, mint pl a gumiba tojás (kanálra tojást egyensúlyozva átfutni az autógumikon), talicskában tolás, zsákban ugrálás vagy a vasaló dobás. A verseny fénypontja volt, mikor különböző szituációkat kellett eljátszaniuk. Ezen mind a versenyzők, mind a nézők nagyon jól mulattak.

A versenyt végül nagy küzdelemben a Füzesligeti Macsók nyerték, így ők vihették haza elsőként a TeleBaj vándorkupát.

Ugyan a játékon vannak még finomítani valók (csapatok elosztása, időmérés, szabályrendszer), a versenyzők és a nézők visszajelzései alapján a célt elértük. Egy valóban mókás, jó hangulatú, igazán különleges eseményt sikerült lebonyolítani, amelynek nem titkolt célja az, hogy minden évben megismételve újra és újra megküzdjenek a településrészek a Nagytarcsa Bajnoka címért és a vele járó TeleBaj vándorkupáért.

Ezúton is gratulálunk minden versenyzőnek és nézőnek, akik a tűző nap és

rekkenő hőség ellenére részt vettek a játékon. Bízunk benne, hogy egy jó élménnyel gazdagodva távozott mindenki.

Tóth Péter

TISZTA FALUNKÉRT CIVIL EGYESÜLET



lózenét szerkesztettek, szurkolótábort szerveztek, akik zászlókkal, molinókkal bíztatták a saját csapatukat.

A vetélkedőn különböző ügyességi és kreatív feladatokban kellett megküzd-

Hol tartanak a legsürgetőbb ügyeink?

A választások után az új képviselő testület rögtön munkához látott.

A következőkben a legfontosabb ügyekről kértük a testület tájékoztatását.

– *Nagytarcsa vízellátásának problémáival kapcsolatosan milyen lépéseket tett az új testület? Milyen további fejlemények várhatóak?*

– Tárgyaltunk az Fővárosi Csatornázási Művek munkatársaival, többek között Gerőfi Gerhardt András vezérigazgató helyettessel. Az FCSM eddigi hozzáállása rendkívül pozitív. Kérdésünkre elmondták, hogy az elmúlt időszakban történt csőtörések, hibák javítása nem a költségvetésben szereplő keretet terhelik, hanem az évi – kb 46 millió forintos – bérleti díjból kerülnek levonásra szigorúan az Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) jóváhagyásával.

– *Bár a vízszolgáltató többször kommunikált ezügyben a digitális csatornákon, de írjuk le itt is: mikor számíthatnak a következő vízszámlára a fogyasztók? Egy összegben kell majd kifizetni a március óta összegyűlt fogyasztás díját?*

– Valóban, 7 havi fogyasztás után fog fog a számla érkezni, az FCSM s a Díjbeszedő egyezségének értelmében lesz részletfizetési lehetőség. A késlekedés oka az volt, hogy a korábbi szolgáltató DPMV számlázási rendszere nem integrálható az övékébe, ezért több ezer vizórát és tulajdonost egyenként kellett bevinni a rendszerbe, valamint egyeztetni a valós adatokkal. (további információk az első oldalon)

– *A bölcsőde építése láthatóan leállt. Miért történt így, és mi lesz a nagytarcsai bölcsőde sorsa?*

– A kivitelező cég 2022. márciusától láthatóan nem végez munkát és a közelmúltban levonult a munkaterületről. Konténereit, kameráit elvitte annak el-

lenére, hogy eredetileg 2022. november végére volt tervezve a befejezés.

Korábban egy közbeszerzési eljárás keretében az Önkormányzat mintegy 636 millió forintot kapott a Magyar Államkincstártól erre a projektre. Majd 2021-ben az Önkormányzat határidőt módosított, de ezt a Miniszterelnökség illetékes főosztálya szabálytalannak minősítette. Ugyan a döntés még nem végleges, – jelenleg a Közbeszerzési Döntőbizottság döntésére várunk –, ennek ellenére a kivitelező cég leállította a munkát arra hivatkozva, hogy a Megrendelő (Nagytarcsa Önkormányzata) kifutott a pályázati határidőből. Ez irreleváns, mert élő szerződés van a Megrendelő és a kivitelező között, másrészt a kivitelező a határidő után még hónapokig megjelent a munkaterületen. Jelen pillanatban az építési területet nem adta még vissza, tehát minden ami ott történik az ő felelőssége. Többek között ezért is nem tehetett feljelentést az Önkormányzat például a tetőanyag ellopása ügyében: mindössze hivatalos levélben értesítette a kivitelezőt a lakosság által jelzett tényről.

Műszaki szakemberek szerint jelenleg 50 %-os készültségű a bölcsőde projekt.

Az Önkormányzat ügyvédi felszólítással élt annak érdekében, hogy a kivitelező Ecosaving Kft. mielőbb folytassa a munkát, és jelölje meg, milyen ütemezéssel kalkulál. Erre ugyan nem érkezett kielégítő válasz, mégis, az előző polgármester idején 236 millió forint lett kifizetve az elvégzett „munkára”, mivel a szerződésben jelzett munkafázisok közel 50%-ot jeleznek. Ez a szerződés nem teljesen korrekt

megírására utal, másrészt a kivitelező büntetőjogi felelősségének tudatában komoly mennyiségű letárolt anyagot igazolt le. Ezen anyagokról számlát, vagy fellelési helyet még nem találtunk.

Jelenleg is vizsgáljuk a készültség tényleges állapotát, illetve az előző időszakban történt kifizetést. Emellett várjuk a szabályossági eljárás eredményét, és amennyiben szabálytalannak minősítik az előző vezetés idején keletkezett problémát, bírságra kell készülnünk és szükség esetén akár 25%-os forrás elvonására is.

Vizsgáljuk a projekt csúszásának felelőseit, illetve a kivitelező céggel szemben pedig megtesszük a szükséges jogi lépéseket annak érdekében, hogy meghiúsulási kötbér fizetésére kötelezzük a vállalkozót.

A nagytarcsai bölcsőde ügyét nem hagyjuk veszni. Előfordulhat, hogy a korábbi terveket át kell dolgozni, és újra engedélyeztetni kell, de rajtunk nem fog múlni: minden lehetőséget megragadunk, hogy ezt az örökölt, de félresiklott projektet helyrehozzuk.

– *Mit lehet tudni a HeMo felújításáról? Lezárultak az engedélyeztetések? Esetleg milyen hiányosságok tapasztalhatóak még? Lesz az épületnek átadó ünnepsége?*

– A hiányzó elektromos, gépészeti és építészeti munkák megtervezésére kiírt pályázatokról a napokban döntött a Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság. A képviselő testületi döntés után a nyertes tételes anyag- és munkakiírással megtervezik mi szükséges még ahhoz, hogy átadható legyen biztonságos üzemeltetésre. Jó esetben az októberi ülésen dönthetünk a kivitelezőkről, és talán november végére elkészülhet a HeMo. Természetesen lesz majd ünnepélyes átadó.



A Petőfi telep fűtési helyzete nem tűr halasztást!

Az alábbiakban közöljük annak a hivatalos tájékoztatónak a kivonalát, amelyet állami vezetők részére is eljuttattuk. A levél tárgyát a következőként adtuk meg: Támogatás kérése a Nagytarcsa, Petőfi telep 11-14. épületei fűtés és melegvíz szolgáltatásának megoldásához

Alulírottak, mint Nagytarcsa Képviselő-testületének tagjai, azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy a nagytarcsai honvédségi lakótelep, a Petőfi telep 11-14. épületei fűtés és melegvíz szolgáltatásának megoldásában támogatást és segítséget nyújtani szíveskedjen.

Kérésünket az alábbiakkal indokoljuk.

Mindannyiunk számára ismert, hogy az elszabadult energiaárak következtében egy sor kormányzati intézkedésre került sor a lakosság helyzetének megóvása, a közműszolgáltatások költségével szembeni kitettségének enyhítése, csökkentése érdekében.

Ebben a nagytarcsai honvéd telep sajtósághoz foglalt el, mert a négy lakóépületben, 12 lépcsőházban 192 bérlakás és három nem lakáscélú helyiség (köztük egy gyermekorvosi rendelő) a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében van. A lakásokban sok nyugdíjas volt hivatásos, de számos fiatal, kisgyermekes katonacsalád is lakik.

A helyzet mindaddig rendezett volt, amíg a lakosok közműellátását biztosító létesítmények is a Honvédelmi Minisztérium kezelésében voltak, de a lakótelep fűtésére és melegvíz ellátására kialakított közművek ingatlana 2011-ben, egy ingyenes vagyonátadás útján az önkormányzat tulajdonába került.

Sikerült egy olyan fűtés és használati melegvíz „szolgáltatást” kialakítani, amilyen jogállásból nincs több az egész országban, negatív értelemben véve.

A helyzet jelenleg az, hogy a fűtés és használati melegvíz szolgáltatást a Nagytarcsai Községi Önkormányzat Nonprofit Kft. biztosítja a MET Zrt gázszolgáltatóval kötött szerződés alapján. A jelenleg hatályos szerződés 2022. október 1-én 6.00 órakor lejár, és meghosszabbítására nincs lehetőség.

A jelenlegi szabályozás alapján az egyetemes szolgáltatásban történő ellátásra, mivel a gázt egy jogi személy szerzi be, nincs lehetőség.

Az MVM Zrt.-től kértünk állásfoglalást, ennek értelmében:

• ha a jelenlegi gyakorlat folytatódna, és

a Nagytarcsai Községi Önkormányzat Nonprofit Kft. szerezne be a gázt, akkor az csak a versenypiaci áron, kedvezménymentesen történhetne,

• ha a lakóközösség kötne szerződést, akkor a kedvezményes mennyiséget a teljes közösségre lehet csak érvényesíteni.

• a lakókat akkor illetné meg a többlet kedvezményes földgázmennyiség, ha az ingatlanok társasháznak minősülnek. Az épületek társasházzá alakítására idén nem kerül sor, a HM tájékoztatása szerint.

Erről a bérlemények kezelői jogát és a bérbeadói jogokat gyakorló Honvédelmi Minisztérium illetékes szervét is azonnal értesítettük.

Tájékoztattuk, hogy a továbbiakban csak akkor tudja az önkormányzat a fűtés és melegvíz szolgáltatást biztosítani, ha az önkormányzat, illetve a Községi Önkormányzat Kft. számlával igazolt költségeit kifizeti, és a bérlőkkel is ő számol el.

Tájékoztattuk továbbá, hogy az önkormányzat csak a HM garanciavállalása mellett képes a földgázvételi szerződést a versenypiaci áron megkötni. Felhívtuk a figyelmüket, hogy az ellátási kötelezettség a bérbeadót, vagyis őket terheli.

A továbbiakban, a körülmények jelentős megváltozása miatt, az önkormányzatnak nincs lehetősége – minden jószándéka ellenére sem – a lakótelep fűtésének és melegvíz szolgáltatásának az eddigi gyakorlat szerinti biztosítására.

Az ismert, jelenlegi szabadpiaci árak alapján megállapítható, hogy ezen gázárak mellett Nagytarcsa Községi Önkormányzata nem tudja biztosítani önmaga a fedezetet, erre a jelenlegi költségvetésben nincs forrás, és ilyen mértékű többforrás bevonására sincs lehetőség.

A lakókkal folytatott egyeztetések alapján ők sem tudják vállalni a szabadpiaci ár megfizetését.

Gázbeszerzés-ajánlatkérésünkre az MVM, az EON és az Emoga nem adott ajánlatot, míg az E2 és a Wattler nem jeltett vissza. **Ezek alapján a gázszolgáltatást nem lehet biztosítani, így a honvéd lakótelep fűtés és melegvíz szolgáltatása 2022. október 1. napjával megszűnik.**

A helyzet tragikus. A jelenlegi helyzetben az október 15-én esedékes fűtés indulása kilátástalan, a használati melegvíz szolgáltatás folytatása pedig teljesen bizonytalan. A megoldásban az önkormányzat tehetetlenné vált.

A helyzet megoldására a következő megoldási javaslatokat terjesztjük elő:

Nagytarcsa Községi Önkormányzata a 520/8 helyrajzi számú ingatlan és annak berendezéseit ingyenes vagyonátadással visszaadja a Magyar Állam tulajdonába és a Honvédelmi Minisztérium kezelésébe. Ezután a tulajdonosnak joga és lehetősége van arra, hogy a társasházzá alakítást a közművekkel együtt elvégezze.

Ha a fenti megoldás nem fogadható el, akkor javasoljuk, hogy a gázt a honvéd lakótelep kezelője a Honvédelmi Minisztérium szerezze be, és biztosítsa.

Kérjük a számunkra kilátástalan helyzet megoldásához a segítségnyújtást, levelünk továbbítását az illetékességgel rendelkező állami döntéshozó szervhez.

Nagytarcsa Képviselő-testülete

Nagytarcsa,

2022. augusztus 31.

A teljes levél a QR-kód segítségével olvasható:



Szeptember 2-án 18 órára a polgármester és valamennyi képviselő részvételével lakossági fórumot hirdetett a Petőfi telepen az Önkormányzat.



Ám ugyanezen a napon 14:47-kor Németh Szilárd (a Fidesz „rezsicsökkentését” felelős képviselője) közzétett pár Nagytarcsán készített fotót, a következő szöveggel: „Egyeztetés Vécsey László képviselő-társammal és a lakókkal. A rezsicsökkentés a nagytarcsai Petőfi lakótelep 192 családjának is biztosított.”

A látogatásról és az esetleges megoldási javaslatokról a Képviselő-testület értesítést és információt nem kapott.

Bízunk abban, hogy a nyilvánosság ererjének hatására indul el végre valami. Egyedül a megoldás a fontos!